

## 「市町村担当者のための林道入門」の訂正について（ご案内）

お客様におかれましては、当協会発行の書籍をご利用いただきありがとうございます。  
さて、2021年9月10日に発行した見出しの書籍につきましては、訂正を要する箇所が判明しましたので、以下のとおり謹んでお知らせ致しますとともにお詫び申し上げます。

（訂正箇所） 57 ページ 1章 9. 林道事業の予算と事業体系 最終行

（誤） 幹線としての**構造規格**が適用されます。

（正） 幹線としての**規格構造**が適用されます。

（訂正箇所） 85 ページ 2章 1. 1-8. (1) イ. 曲線部の拡幅と緩和区間 下段の式

（誤）  $R \cdot L = A^2$

（正）  $R \cdot L = A^2$

（訂正箇所） 89 ページ 2章 1. 1-8. (3) イ. 片勾配とすり付け 中段

（誤） ……車道中心に回転軸を……

（正） ……車道中心**線**に回転軸を……

（訂正箇所） 109 ページ 2章 1. 1-10. (7)路盤工及び舗装 下から2行目

（誤） ……路盤厚が20cm以下の場合は **のみとし**……

（正） ……路盤厚が20cm以下の場合は**上層路盤**のみとし……

（訂正箇所） 127 ページ 3章 1. 1-1. 図3-3 公共工事における入札契約の流れ

（誤） **監査**

（正） **監督**

（訂正箇所） 187 ページ 4章 1. 1-3. (2) イ（標題）

（誤） 【森の応援団】一般社団法人 大分治山林道協会

（正） 【森の応援団】一般社団法人 大分**県**治山林道協会